

火爆打吡賽後 傳雙方起衝突

美斯巴塞 兩射兩傳 奪愛

今仗加泰羅尼亞打吡十分火爆。
路透社



美斯今仗入兩球並貢獻兩助攻。
美聯社

憑藉美斯的兩個入球和兩次助攻，坐鎮主場的巴塞羅那昨日以4:1戰勝同城對手愛斯賓奴，獲得西班牙盃16強首回合勝利；今仗加泰羅尼亞打吡十分火爆，賽後傳出雙方球員在通道發生衝突，巴塞教練安歷基更嘲諷同城死敵，並提醒對手「我們踢的是足球賽而非檯球」。

昨日，美斯攜手蘇亞雷斯和尼馬領銜的MSN巴塞鋒線，配合新近加盟的阿達杜倫也正選出場。9分鐘，愛斯賓奴球員卡些度單刀推射破網，幫助客隊取得領先。不過，僅4分鐘後，美斯接恩尼斯達妙傳破門，為巴塞迅速扳平比分。44分鐘，美斯主射罰球直接射門得手，巴塞以2:1反超。49分鐘，美斯傳中，碧基近距離鏟射

破門。隨後，愛斯賓奴兩名球員被罰下，只剩9人應戰。第88分鐘，尼馬與美斯做出精妙撞牆配合，並由巴西人將球射入。最終，巴塞4:1獲勝。值得一提的是，本場比賽場面十分火爆，愛斯賓奴共被球證出示了8張黃牌和兩張紅牌。巴塞方面，美斯、尼馬、蘇亞雷斯和碧基也各領一張黃牌。另外，在上半場入兩球的美斯曾於禁區內，被對方門將盧比斯踩足踝，可惜球證並沒有發現，美斯事後也有與對方爭論。同時，據當地媒體報道，賽後雙方球員在球員通道內發生激烈衝突；據球證賽後報告亦指，當時蘇亞雷斯曾辱罵對方球員，他因此或受到禁賽處罰。

安歷基嘲諷：不是檯球賽

愛斯賓奴球風非常粗野，巴塞教練安歷基賽後對此作出了嘲諷：「球證需要設置規則界限，因為這是足球賽，不是檯球賽。賽事很有張力，我希望可以進行多點球賽，少一點衝突及沒有受傷。」對於有消息稱雙方球員賽後發生衝突，安歷基則以開玩笑作出回應：「那只是聖誕頌

歌，在這充滿張力的比賽實屬平常事，我的球員很清楚。」另外，安歷基亦點評兩名上演處子秀的新援：「我很喜歡阿達杜倫及阿歷斯維度，他們當然還需要時間去融合，因為他們很久沒踢比賽了。兩人給了我們很多新的幫助，表現很出色。」此外，安歷基亦大讚老大哥「小白」的老練演出，「除了沙維，我從未看過一名像恩尼斯達般的球員應感到身後所發生的一切，他就是一名擁有魔法的球員，能扭轉局面。」

香港文匯報記者 梁啟剛



張呈棟
正選出場

西班牙盃16強首回合昨日展開角逐，西甲球隊華歷簡奴坐鎮主場迎戰馬德里體育會。中國球員張呈棟(左)正選出場。最終，華歷簡奴主場1:1賽和馬德里體育會。
法新社

國際足協洩密 美斯五捧金球？

國際足協將於下周一於蘇黎世揭盅金球得主，美斯、尼馬和C朗將會爭奪金球獎。據英國媒體《每日郵報》昨日透露，在國際足協官網上出現了提前洩密美斯得獎的網頁。作為本次金球獎最大熱門，美斯很可能將在職業生涯第五次贏得金球獎。

國際足協在官網上，列出了金球獎歷屆得主，其中甚至包括尚未公佈的2015年人選；從這個網頁上可以看出，2015年足球先生是美斯，足球小

姐則是德國球員莎錫。美斯在2015年成為五冠王，莎錫則以最佳射手身份率領法蘭克福贏得女足歐聯盃。美斯如果生涯第五次贏得金球獎，將成為金球獎歷史上得獎次數最多的球員。儘管國際足協很快刪除了這一頁面，但已經被很多人截圖。國際足協迅速作出回應，在向公眾道歉的同時解釋，「兩人贏得的其實是歐洲足球最佳球員獎，這件事在去年11月發生，金球獎的得主並沒有提前洩露。」

記者 梁啟剛



國際足協官網上出現美斯(左)得獎的網頁。
網上圖片

杜奧巴否認退役傳言

「魔獸」杜奧巴昨日對最近媒體有關自己即將退役並加入老東家車路士教練組的報道進行闢謠，稱自己還沒有對未來做好決定。

杜奧巴目前效力於美聯聯的加拿大蒙特利爾衝擊。法國媒體《隊報》近日報道稱，這位科特迪瓦球星已將自己退役的決定告知球隊，並將返回車路士，加入教練組輔佐新帥希丁克。不過，杜奧巴表示自己還未決定未來的去向，自己還在與球隊進行商談。

杜奧巴在社交網站的個人賬號更新中寫道：「收到各種問詢的信息很有趣，不過我還沒有宣佈自己退役的消息，並且正在與蒙特利爾衝擊討論我的未來。」

2015年7月加盟衝擊後，37歲的杜奧巴在14場比賽中攻入12球。不過，自從去年12月車路士主場3:1擊敗新特蘭的比賽中，他與車路士老闆艾巴域治以及希丁克一同出現在看台上後，關於他將重返「藍軍」的流言就一直未停止。

伊華與摩連奴無違和解

另外，車路士前領隊摩連奴季初鬧走女隊醫伊華一事卻未完，後者控告「寸王」一案日前進行第一次聆訊，伊華有在法院作供，指控這位葡萄牙王牌教練「性別歧視」和「沒公正對待員工」。伊華其後在離開法庭時沒有發表任何言論，但其代表律師就表示雙方沒有達成和解。下一次的聆訊預計將會安排在6月英超球季結束後舉行。

此外，有報道指，車路士中場夏薩特決定自己將在今年夏天離開球隊。



前車路士女隊醫伊華。
法新社

足壇雜錦

國米續居意甲榜首

昨日意甲比賽，一哥國際米蘭休息半個月後，首仗作客賽前第8的安波里，雖然整個上半場防線頗受壓，但返回更衣室前，莫路伊卡迪在補時階段接應比列錫地波傳中，門前快射入網，而下半場未再有入球出現，最終國米便以這全場唯一入球，1:0小勝對方，目前以18戰得39分續居榜首。同時，國際米蘭官方證實，斯洛文尼亞門將漢丹洛域動筆續約至2019年。



莫路伊卡迪慶祝入球。
美聯社

哥斯基奧斯回德甲

德甲史特加昨日宣佈簽入了土耳其加拉塔沙雷的德國國腳哥斯基奧斯。27歲的哥斯基奧斯於去年9月由多蒙特改投加拉塔沙雷，由於國際足協指其交易是轉會交易限期過後才完成，故一直未能為該土超球會披甲。儘管哥斯基奧斯本月可以為加拉塔沙雷上陣，但他選擇了回歸德甲，是次其轉會費為2171443.61歐元，數字相當精準。

香港文匯報記者 梁啟剛

足球直播精彩時刻

賽事	主隊	客隊	開賽時間	直播頻道
澳職	#中岸水手	墨爾本勝利	今日 4:40p.m.	C64/C203
法甲	巴黎聖日耳門	巴斯蒂亞	周六 3:30a.m.	T302

註：C為有線、T為無線網絡電視。#為中立場。
節目如有更改，以電視台公佈為準。

曼城不敵愛華頓

曼城昨日在英格蘭聯賽盃準決賽首回合中以1:2不敵主場作戰的愛華頓。上半場補時階段，拉美路富尼斯摩利為愛華頓首開紀錄。76分鐘，捷西斯拿華斯接阿古路妙傳後破門，將比分扳平。但只過了1分鐘，盧卡古頭槌建功，這也是他過去12場比賽中攻入的第12球。曼城主帥柏歷堅尼賽後說：「攻入一球很重要，入球時我們打得非常好，但盧卡古實在太有威脅了。我們必須在180分鐘比賽晉級，現在只進行了90分鐘。如果正常發揮，我想晉級沒有問題。」



盧卡古受傷。
路透社

盧卡古足踝受傷

愛華頓在聯賽盃擊敗曼城，不過亦付出了沉重代價，入球功臣盧卡古在尾段足踝受傷離場，領隊馬天尼斯賽後表示：「我們要為他進行檢查，不肯定他能否出戰周六的足總盃，但我預期絕對不會是嚴重的傷患。」愛華頓周六足總盃會主場迎戰杜根咸。
香港文匯報記者 梁啟剛

英超快報

利物浦傳奇隊大勝



謝拉特(左)與對手過招。
法新社

昨天在澳洲悉尼上演了一場由「利物浦傳奇隊」對陣「澳洲傳奇隊」的表演賽，去年夏天離開英超母會利物浦轉戰美聯聯的「神奇隊長」謝拉特，跟已退役的加歷查和科拿等名將重披「紅軍」戰袍踢這場比賽，最終「利物浦傳奇隊」以4:0大勝一場。另外，利物浦傷兵問題嚴重，領隊洛普決定召回奧祖及肯特等小將於明晨出戰對埃克塞特的英足總盃賽事。此外，前利物浦翼鋒寶納，昨日抵達新加坡，將於該地聯賽球隊淡濱尼，進行為期一周試腳。同時，利記主將古天奴需養傷3星期，將無緣對曼聯。

贊奴沙返回曼聯

據曼聯昨日稱，因為德甲多蒙特應中止外借合約，贊奴沙將會返回曼聯。此前他在多蒙特上陣12次，總計160分鐘。曼聯對於贊奴沙外借後極少上陣感到不高興，故此選擇把他帶回奧脫福球場。曼聯領隊雲高爾曾想增加前線選擇，因此回收贊奴沙。屈福特射手恩哈路昨日表示，如要轉會只會投曼聯，其隊友迪尼則拒投阿仙奴。
香港文匯報記者 梁啟剛